

# Молитва исцеляет.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Молитва исцеляет.**

### **Деяния №4.**

**Деяния 2:24-37: «Которого Бог воскресил, прервав боли смерти: потому что невозможно было, чтобы он был удержан ею.**

**25- Ибо Давид говорит относительно него, Предвидел я Господа всегда пред лицом моим, ибо он по правую руку мою, чтобы я не поколебался:**

**26- Поэтому возрадовалось сердце моё, и возвеселился язык мой; кроме того и плоть моя успокоится в надежде:**

**27- Потому что ты не оставишь души моей в аде, и не допустишь Святому твоему увидеть тления.**

**28- Ты сделал известными мне пути жизни; ты наполнишь меня радостью ликом твоим.**

**29- Мужи и братья, позвольте мне свободно сказать вам о патриархе Давиде, что он и умер и погребён, и склеп его у нас до сего дня.**

**30- Поэтому, будучи пророком, и зная,**

**что Бог клятвой поклялся ему, что от плода чресл его, согласно плоти, воздвигнет он Христа сидеть на престоле его;**

**31- Он, видя это наперёд, сказал о воскресении Христа, что душа его не была оставлена в аде, и плоть его не увидела тления.**

**32- Этого Иисуса Бог воскресил, чему мы все свидетели.**

**33- Поэтому, будучи возвышен правой рукой Божьей, и приняв от Отца обещание Святого Духа, он излил то, что вы сейчас видите и слышите.**

**34- Ибо Давид не восшёл в небеса: но он сам говорит, Сказал Господь Господу моему, Сядь по правую руку мою.**

**35- Пока не сделаю врагов твоих подножием твоим.**

**36- Поэтому пусть твёрдо знает весь дом Израилев, что Бог сделал того самого Иисуса, которого вы распяли, и Господом и Христом.**

**37- Когда же они услышали это, они были уколоты в сердце своё, и сказали Петру и остальным апостолам, Мужу и братья,**

## **что нам делать?»**

Здесь нас предупреждают о сильных вещах. Смерть не могла удержать Иисуса Христа. Ничто не смогло удержать Иисуса в рабстве.

Вы говорите, что у вас беда? Он может избавить вас от неё! Если вы имеете уныние в своём сердце, Он может освободить вас от него. Вы имеете сомнения, страхи? Он может освободить вас и от этого! Всё принадлежит Ему, и вы не останетесь в рабстве, потому что Он победил смерть.

Посмотрите в **Деяния 12:5**: **«Петра поэтому стерегли в темнице: а церковь непрестанно совершала за него молитву к Богу.»** Пётр находится в темнице. Но заметьте, что происходит: за него возносится молитва к Богу.

**Стих 6- «И когда Ирод хотел вывести его, в ту самую ночь Пётр спал между двумя солдатами, скованный двумя цепями: и стражи перед дверью стерегли темницу.»**

У Петра сладкий сон, потому что он уверен, что завтра будет на небе, с Господом

(его собираются казнить). Ирод же, наверное, вертелся всю ночь на своей постели в беспокойстве, потому что на его совести смерть убитого Иакова.

***Стих 7- «И, вот, ангел Господень нашёл на него, и свет засиял в темнице: и он ударил Петра в бок, и поднял его, говоря, Вставай быстро. И цепи упали с рук его.»***

Всё, что принадлежит Иисусу Христу, не может удержаться силой могилы.

***Стихи 8-11- «И сказал ему ангел, Опояшься, и надень сандалии твои. И так он и сделал. И говорит ему, Накинь на себя одежду твою, и следуй за мной.***

***9- И он вышел, и последовал за ним; и не знал, что то, что делалось ангелом, было действительно; но думал, что видит видение.***

***10- Когда они прошли первую и вторую стражу, они пришли к железным воротам, что ведут в город; которые открылись им сами по себе; и они вышли, и прошли дальше через одну улицу; и тотчас ангел удалился от него.***

***11- И когда Пётр пришёл в себя, он***

**сказал, Теперь я знаю точно, что Господь послал ангела своего, и избавил меня из руки Ирода, и от всего ожидания народа иудейского.»**

**Деяния 2:24-25: «Которого Бог воскресил, прервав боли смерти: потому что невозможно было, чтобы он был удержан ею.**

**25- Ибо Давид говорит относительно него, Предвидел я Господа всегда перед лицом моим, ибо он по правую руку мою, чтобы я не поколебался:»**

Здесь Пётр цитирует Псалом 16.

**Деяния 2:26: «Поэтому возрадовалось сердце моё, и возвеселился язык мой; кроме того и плоть моя упокоится в надежде:»**

Псалом 16 говорит о том, как Иисус Христос молится на кресте.

**Заметьте стих 9- «Поэтому радуется сердце моё, и торжествует слава моя: и плоть моя будет покоиться в надежде.»**

Когда Иисус Христос был на кресте, его сердце радовалось и язык ликовал. Вы скажете: я думал, что Он страдал на кресте. Нет, Он радовался кресту. Радость эта помогла

перенести крест. Он был рад, потому что в действительности смотрел вперёд, на спасение вашей души, желая провести вечность с вами. Он желает приобрести свою невесту, Церковь.

**Деяния 2:26: «Поэтому возрадовалось сердце моё, и возвеселился язык мой; кроме того и плоть моя успокоится в надежде.»**  
Почему его плоть покоилась в надежде? Потому что Он знал, что выйдет из могилы.

**Деяния 2:27: «Потому что ты не оставишь души моей в аде...»**

Несколько вещей:

Душа Христа пошла в ад. Библия говорит, что как Иона был три дня и три ночи (72) часа в чреве кита, столько должен быть и Сын Человеческий в сердце земли.

На кресте Иисус сказал Отцу своему: «...**в руки твои *вверяю дух мой.***» В ту же секунду, как Он это сказал, Его Дух пошёл к Богу. Его тело было в могиле, а Его душа была в аду.

Христос был в трёх местах сразу.

**Деяния 2:27: «Потому что ты не оставишь души моей в аде, и не допустишь Святому твоему увидеть тления.»**

Посмотрите в **Эфесянам 4**: было два

места в центре Земли во времена **Ветхого Завета**, до воскресения Христа, но теперь только одно место.

Одно место предназначено для мучений, а другое место было раем.

Почему рай был в центре Земли? Почему тогда было по-другому? Потому что никто в **Ветхом Завете** не имел искупления грехов. Никто в то время не мог грехи смыть и не был безгрешным. Да, они были прощены. Да, они не были удалены от Бога, были покрыты Его милостью, но они не были искуплены и их грехи не были сняты со счёта. Невозможно кровью козлов и тельцов смыть грех. Христос забрал грехи, которые были покрыты в **Ветхом Завете**, когда Его кровь была пролита на кресте Голгофы. Иисус опустошил рай в центре Земли.

**Эфесянам 4:8: «...Когда он взошёл на высоту, он увёл пленение в плен, и дал дары человекам.»**

**Стих 9- «А что взошёл, что это как не то, что он и сошёл сначала в более низкие части земли?»** Прежде, чем вознестись, он сошёл вниз.

**Стих 10- «Он, который сошёл, есть тот же самый, который и взошёл намного**

***выше всех небес, чтобы наполнить всё.»***

Почему он сошёл в нижние части земли? Чтобы вывести пленных на свободу.

**1 Петра 3, 4:** Иисус Христос проповедовал духам в темнице. Он проповедовал не людям в тюрьме, а духам, находящимся в тюрьме. Что же он проповедовал? О том, что триумфально воссел во славе.

**Колоссянам 2:14-15:** ***«Изгладив рукопись установлений, которая была против нас, противоположная нам, и убрал её с пути, пригвоздив к своему кресту;***

***15- И ограбив княжества и власти, он открыто выставил их напоказ, восторжествовав над ними в этом.»***

**Евреям 9:** Он проповедовал духам в темнице. Что же ещё он сделал?

**Евреям 9:28:** ***«Так и Христос был однажды принесён, чтобы понести грехи многих; и для тех, кто ожидает его, он явится второй раз без греха ко спасению.»***

Когда Иисус взял наши грехи на себя, куда Он их отнёс? Куда он их выкинул? В ад! Он оставил их в аду, в «мусорке» вселенной. Когда Он придёт во второй раз, Он придёт для тех, кто

без греха, для их спасения.

Вечный огонь - лучшее место для наших грехов.

Голгофа — это повторение ада для грешников. Когда Христос пошёл в ад, Он переносил ужасные муки обречённого на крест. Это Он терпел ради нас.

**Деяния 2:26-29** (заметьте): ***«Поэтому возрадовалось сердце моё, и возвеселился язык мой; кроме того и плоть моя успокоится в надежде:***

***27- Потому что ты не оставишь души моей в аде, и не допустишь Святому твоему увидеть тления.***

***28- Ты сделал известными мне пути жизни; ты наполнишь меня радостью ликом твоим.***

***29- Мужи и братья, позвольте мне свободно сказать вам о патриархе Давиде, что он и умер и погребён, и склеп его у нас до сего дня.»***

Пётр со страстным желанием приобретает свободу проповедовать. У него есть свобода говорить. Иногда у проповедника «завязан» язык, и ему трудно найти и

подобрать нужные слова.

Заметьте, здесь «патриарх Давид» как патриот. Патриарх — это человек, основывающий нацию. Он был одним из ранних основателей, отцов, нации Израиля. Он был вторым царём в Израиле.

**Стихи 29-30 (заметьте): «Мужи и братья, позвольте мне свободно сказать вам о патриархе Давиде, что он и умер и погребён, и склеп его у нас до сего дня.**

**30- Поэтому, будучи пророком, и зная, что Бог клятвой поклялся ему, что от плода чресл его, согласно плоти, воздвигнет он Христа сидеть на престоле его;»** Вы знаете, что Бог сказал о Давиде? Что он был пророком. Псалмы, которые Давид написал, были пророческими.

**Стих 30- «...от плода чресл его, согласно плоти.»** Кто был плодом чресл Давида? Иисус Христос! Иисус Христос назван сыном Давида согласно плоти. Он поднял Христа сесть на своём троне.

Иисус Христос сядет на троне Давида в Иерусалиме. Заметьте, что здесь говорится **«согласно плоти»**. Это значит, что Бог поднимет Иисуса Христа согласно плоти по

отношению к Давиду. Плоть значит телесное, физическое, то, что воскреснет.

В Библии Свидетелей Иеговы (в новом мировом переводе) забраны слова **«согласно плоти»**. Они не верят, что Иисус Христос воскрес из мёртвых физически, а верят лишь в Его духовное воскресение (NIV, NAS следуют тому же курсу).

Посмотрите в **Луки 1:30**: **«И сказал ей ангел, Не бойся, Мария: ибо ты нашла благосклонность у Бога.»** Это подтверждает до тысячелетия доктрину о том, что Иисус вернётся обратно и сядет (буквально) на троне.

**Стихи 31-33- «И, вот, ты зачнёшь в чреве своём, и родишь сына, и назовёшь его имя Иисус.**

**32- И он будет велик, и будет назван сыном Всевышнего: и даст ему Господь Бог престол его отца Давида:**

**33- И будет он царствовать над домом Иакова вечно; и царству Его не будет конца.»**

**Деяния 2:34-35: «Ибо Давид не восшёл в небеса: но он сам говорит, Сказал Господь**

**Господу моему, Сядь по правую руку мою.**

**35- Пока не сделаю врагов твоих подножием твоим.»** Два разных трона: Божий Трон на небе и трон Давида на Земле.

**Деяния 2:29-31: «Мужи и братья, позвольте мне свободно сказать вам о патриархе Давиде, что он и умер и погребён, и склеп его у нас до сего дня.**

**30- Поэтому, будучи пророком, и зная, что Бог клятвой поклялся ему, что от плода чресл его, согласно плоти, воздвигнет он Христа сидеть на престоле его;**

**31- Он, видя это наперёд, сказал о воскресении Христа, что душа его не была оставлена в аде, и плоть его не увидела тления.»** «Мы знаем» — это ссылка на Иисуса Христа, потому что Давид уже мёртв и похоронен.

**Деяния 2:33-34: «Поэтому, будучи возвышен правой рукой Божьей, и приняв от Отца обещание Святого Духа, он излил то, что вы сейчас видите и слышите.**

**34- Ибо Давид не восшёл в небеса: но он сам говорит, Сказал Господь Господу моему, Сядь по правую руку мою.»**

В **Матфея 27**, если вы помните, после смерти Иисуса воскресли многие тела святых, которые спали. Они вышли из могил, вошли в святой город и явились многим людям.

Когда Христос восстал из мёртвых, то в первую очередь Он пошёл, чтобы освободить пленные души, которые вышли из рая, небесного отделения в центре земли и вошли в свои тела.

**Матфей 27:47-52: «Некоторые из тех, кто стоял там, когда слышали это, сказали, Этот человек зовёт Илию.**

**48- И тотчас один из них побежал, и взял губку, и наполнил её уксусом, и надел на трость, и дал ему пить.**

**49- Остальные говорили, Оставь, посмотрим, придёт ли Илия спасти его.**

**50- Иисус, когда опять закричал громким голосом, испустил дух.**

**51- И, вот, завеса храма разодралась надвое, сверху донизу; и земля задрожала, и скалы раскололись;**

**52- И могилы открылись; и многие тела святых, которые уснули, встали.»**

Вам интересно, почему 3.000 человек

были спасены в день пятидесятницы? А если бы вы увидели Самуила, ходящего по улицам или Авраама, или Иону, зная, что они умерли много лет назад?

Если многие тела усопших вышли из могилы, то что насчёт Давида? Я не могу объяснить этого!

**Деяния 2:34: «Ибо Давид не восшёл в небеса: но он сам говорит, Сказал Господь Господу моему, Сядь по правую руку мою.»** «Подняться» в Библии — это значит взойти наверх своими силами!

**Иоанн 3:13: «И никто не восходил на небо кроме того, кто сошёл с неба, а именно Сына человеческого, который на небе.»** Иисус был в двух местах одновременно. Он был на небе и общался с Никодимом в то же время. Никто из людей не вознёсся на небо!

Енох поднялся на небо, так как был переведён Богом. Поднялся ли он своей силой? Нет. Моисей телесно был поднят на небо? Поднялся ли Моисей в своей силе? Илия был поднят на небо в колеснице огненной и буре (**2 Царей**)! Поднялся ли Илия в своей силе? Нет!

Есть 3 человека, которые поднялись на небо, но они не поднялись своей силой! Вы

знаете, что говорит дьявол в **Исайя 14?** *«Поднимусь!»* Дьявол имеет силу, чтобы подняться вверх своей силой. Он - не человек, в этом и отличие.

**Деяния 2:34:** *«Ибо Давид не восшёл в небеса: но он сам говорит, Сказал Господь Господу моему, Сядь по правую руку мою.»*

Может быть, здесь говорится, что Давид не поднялся, а восстал, как в **Матфея 27** остальные святые? Может быть, Пётр проповедует о том, что он не поднялся своею силой?

Вы помните, как Лазарь, находясь в могиле четыре дня, уже телесно разлагался? Иисус же был три дня в могиле, но Его тело не видело тления.

**Деяния 2:32-33:** *«Этого Иисуса Бог воскресил, чему мы все свидетели.»*

**33-** *Поэтому, будучи возвышен правой рукой Божьей, и приняв от Отца обещание Святого Духа, он излил то, что вы сейчас видите и слышите.»*

Причина, почему эти люди говорят на языках, в том, чтобы свидетельствовать о Его воскресении.

**Деяния 2:34: «Ибо Давид не восшёл в небеса: но он сам говорит, Сказал Господь Господу моему, Сядь по правую руку мою.»**

**Посмотрите в Матфея 22:41-43: «В то время, когда фарисеи собрались вместе, Иисус спросил их,**

**42. Говоря, Что вы думаете о Христе? Чей он сын? Они говорят ему, Сын Давида.**

**43. Он говорит им, Как тогда Давид в духе называет его Господом, говоря,»**

Он говорит о Мессии, о том, что когда Он явится, будет сыном Давида. Как же тогда Давид называет его Господом? Вы сами читаете об этом. Когда появляется Мессия, Он является Господом.

**Стихи 44-46- «Сказал Господь Господу моему, Сядь по правую руку мою, пока не сделаю врагов твоих подножием твоим.**

**45- Если Давид называет его Господом, как тогда он сын ему?**

**46- И никто не мог ответить ему ни слова, и никто с того дня уже не смел спрашивать его.»**

Им это было непонятно. Христос - Бог, Давидов Господь. Христос — человек, сын

Давида.

Иисус Христос назван корнем и отраслью Давида. Корень значит, что Давид произошёл от корня. Иисус Христос не только является корнем Давида, но и отпрыском Давида. Он - сила Давида, начало Давида, его отрасль.

**Откровение 22:16: «Я, Иисус, послал ангела моего засвидетельствовать вам это в церквях. Я есть корень и отпрыск Давида, и яркая и утренняя звезда.»**

Посмотрите в Псалом 110: Иисус называется Царем царей и Господом Господствующих.

**Захария 12:10: «И изолью на дом Давида, и на жителей Иерусалима, дух благодати и молений: и они будут смотреть на меня, которого пронзили, и будут скорбеть по нём, как человек скорбит по своему единственному сыну, и будут в горечи по нём, как человек, который в горечи по первородному своему.»**

Они посмотрят на Него, те, которые пронзили! Знаете, о ком Он говорит, когда делает это утверждение? Он говорит об Иегове!

**Псалом 110:1-7: «Сказал ГОСПОДЬ**

**Господу моему, Сядь по правую руку мою, пока не сделаю врагов твоих подножием твоим.**

**2- Жезл силы твоей пошлёт ГОСПОДЬ из Сиона: правь среди врагов твоих.**

**3- Народ твой будет готов в день силы твоей, в красотах святости от чрева утра: у тебя роса юности твоей.**

**4- ГОСПОДЬ поклялся, и не раскается. Ты священник навечно по чину Мелхиседека.**

**5- Господь по правую руку твою поразит царей в день ярости своей.**

**6- Он будет судить между язычниками, наполнит места мёртвыми телами; он ранит главы над многими странами.**

**7- Он будет пить из ручья на пути: поэтому вознесёт главу.»**

Хочу, чтобы вы заметили здесь несколько вещей:

1. Он говорит о тысячелетнем царствовании.
2. Он будет править среди народов.
3. Он сразится с царями (конец скорби).

4. Он «поразит в голову» многие страны (10 пальцев - 10 царей).

**Деяния 2:36:** *«Поэтому пусть твёрдо знает весь дом Израилев, что Бог сделал того самого Иисуса, которого вы распяли, и Господом, и Христом.»*

Помните, что сказано в **Деяниях 1?** *«Что вы стоите и смотрите на небо? Этот же Иисус, который взят от вас на небо, придёт таким же образом.»*

Интересно в отношении ранней церкви то, что когда вы читаете о трёх тысячах спасённых людей, то позже, в книге **Деяний** апостолов, вы видите, какими успешными они были в ранней церкви. В то же время у них не было помещений, и они были очень бедными. У них также не было денег и политического влияния. Более того, политики обвиняли их, обрекая повсеместно на смерть. У них не было социального статуса, но ранняя церковь имела успех. Все эти люди были мужами веры и молитвы. Это то, что необходимо и нам сегодня!

Мы говорим о Святом Духе, и я хотел бы видеть Божьи благословения в нашей церкви, как и в ранней церкви.

**Михей 2:7:** *«О ты, именующийся*

**домом Иакова, разве стеснён Дух ГОСПОДЕНЬ? таковы ли деяния его? не делают ли слова мои добро тому, кто ходит прямо?»**

Является ли Дух Божий тесным, как узкий пиджак. Дух Святой трудится.

**Деяния 2:2: «И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.»** Заметьте, здесь говорится, что пришёл шум. Откуда? С неба!

Дух Святой приходит с неба. Его нельзя контролировать, им нельзя управлять, используя человеческий авторитет. Люди пытаются манипулировать Духом Святым, пытаются манипулировать Богом, подчинять Его своей программе или какой-то идее. Дух Святой приходит с неба. Он приходит сверху, но мы не можем заставить его работать «по горизонтали».

Когда Дух Святой наполнил дом, где были ученики, он пришёл внезапно. Посмотрите в **Деяния 2:2**: Свалил ли он сосуды или лампы? Он подул над стульями, ворвавшись с небес, но в доме ничего не разрушается.

Возьмите это во внимание: сильный

ветер снабдил их энтузиазмом.

**Иезекииля 37:** Здесь Иезекииль находится в долине сухих костей. Он смотрит на эти кости, когда Бог спрашивает: *«Могут ли они ожить?»* Иезекииль говорит: *«Ты знаешь!»* Господь сказал: *«Дохни на них и они оживут.»* Потому он проповедует этим костям, а Бог даёт им дыхание. В результате кости соединяются с костями, жилы с жилами, плоть покрывает кости, и встаёт могучая армия!

Иногда церковь также мертва. Но вы знаете, что Бог может сделать с мёртвой церковью? Бог может оживить её!

Бог дохнул на эти кости, и они ожили. Вы скажете: *«Я чувствую себя бесполезным! Господь, я ни на что не гожусь! Нет во мне никакой ценности!»* Бог вдохнул на кости, и они превратились в армию. Он может сделать сильную армию, стойкую и могучую. В **Иова 38** Бог говорит из бури. Дух дышит, где хочет. Сильный ветер может многое сотворить:

Он может снести любые барьеры. Дух Святой может разрушить барьеры, когда вы свидетельствуете и вашим родственникам.

Он может выкорчевать деревья. *«Но брат Пол, у этой семьи крепкое семейное*

*дерево, они очень религиозны.»* Бог может искоренить и это дерево!

Бог может перевернуть и этот дом. Вы не можете свидетельствовать этой семье? Но сильный крепкий ветер Божий всё может.

**Деяния 2:3: «И явились им раздвоенные языки, как бы огня, и он сел на каждом из них.»**

Появились раздвоенные языки как-бы огненные.

В **Ветхом Завете** мы читали о том, что Авраам видел горящий огонь. Этот огонь пылал между половинками рассечённой жертвы. Авраам принёс жертвоприношение, и появился огонь, который проходил между частями жертвы. Он двигался по кругу, ярко пылая. Авраам видел этот огонь.

Моисей видел горящий куст, и Бог говорил к нему из этого куста.

Когда Соломон закончил освящение храма, огонь сошёл с неба и поглотил жертву.

В пустыне израильтяне были ведомы 40 лет огненным столбом. Библия говорит, что *«Наш Бог есть огонь поедающий.»* Вы знаете, что огонь может сделать?

Он может освещать пламенем ревности и сжигать жертвоприношения. Заметьте, здесь не говорится о языках-мечах. Бог желает иметь свидетельствующую церковь, а не сражающуюся. Здесь говорится о раздвоенных языках огня, подобных языкам змеи.

Огонь разделяет многие вещи. Он отделяет ценное от бесполезного. Здесь они названы языками огня, а не «языками цветов». Я думаю, мы имеем много проповедников сегодня, проповедующих «языками цветов». Их проповеди «плохо пахнут». Многие проповеди наших дней убивают христиан. Они нежны и мягки. Мы не читаем о языках цветов, а о языках огня.

Посмотрите в **Иеремию 23**. Вы знаете, многие люди приходят домой и говорят о проповеднике. Они «жарят» его. Думаю, и я был не раз жареным или испечённым. Многих не раз начинали «варить» уже на служении.

**Иеремия 23:29: «Разве слово моё не подобно огню, говорит ГОСПОДЬ; и не подобно ли молоту, который разбивает скалу на куски?»** Божье слово, как огонь! Помните, когда ученики шли по дороге в Эммаус, они были разочарованы, и Иисус Христос в своём прославленном воскресшем

теле присоединился к ним по пути (**Лука 24**)? Он спросил учеников: *«Почему вы так печальны?»*

– *«Разве ты не слышал о том, что произошло в Иерусалиме? Как Христос был распят и был погребён?»*

После того, как они осознали, что это был Иисус, они сказали: *«Не горело ли в нас сердце, когда Он говорил нам из писания?»*

Мы желаем, чтобы сердца горели! Когда вы слышите проповедь, вы ходите с горящим сердцем (**Стих 29**).

- Огонь вас согреет,
- Огонь вас очистит.
- Огонь вас «простерилизует».
- Огонь вас сожжёт.

Посмотрите в **Иеремию 5:14**: *«Посему так говорит Господь Бог воинств, Потому что вы говорите это слово, вот, я сделаю слова мои в устах твоих огнём, а этот народ дровами, и он пожрёт их.»*

Иеремия был «огнедышащим» проповедником. Каким ещё был Иеремия? Он

был «плачущим» пророком.

Иисус однажды спросил своих учеников: «*Что говорят люди обо мне?*» Они ответили, что некоторые говорят, что Он - Иеремия, Илия или один из других пророков. Они неправильно восприняли Иисуса Христа, думая, что Он выглядит, как Иеремия.

**Иоанн 5:** зажжены ли вы для Бога или вы, как тусклый огонь, который не даёт света? Такой огонь только тлеет и создаёт много дыма и копоти.

**Иоанн 5:35:** *«Он был светильник, горящий и светящий: а вы хотели какое-то время порадоваться в свете его.»*

Иоанн Креститель был горящим, светящимся светом.

«Вы - свет мира!» Вы знаете, кем вы должны быть для этого мира? Вы должны быть светом! Вы должны гореть! Вы должны быть горячими! Когда вы горите, вы даёте свет. Если вы загорелись однажды, то должны продолжать гореть, хоть мир и не будет признателен тому, что вы даёте свет и выявляете их грех.

В **Откровении 1, 2, 3, 4** мы читаем о

светильниках. Есть семь светильников и семь духов, которые ходят по земле. Дух Святой делится на семь.

Елей, который сгорает в светильнике, является картиной Святого Духа.

**Деяния 2:2-3: «И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.**

**3- И явились им раздвоенные языки, как бы огня, и он сел на каждом из них.»** Мы говорили о ветре и какое-то время - об огне. Если соединить ветер и огонь, получится сильное горение пламени. Одно дело гореть огнём для Бога, но когда вы смешиваете ветер и огонь, то ветер раздувает огонь в пламя сильнее.

**Деяния 2:4: «И они все наполнились Духом святым, и начали говорить другими языками, как Дух давал им изречение.»** Когда вы наполнены Святым Духом, в вас нет места для чего-то другого. Страх уходит. Если вы наполнены Святым Духом, гордость также не имеет, где положить свою ужасную голову. Когда вы наполнены Духом, эгоизм уходит.

Прежде ученики беспокоились о том, кто из них будет более велик, но здесь, когда

каждый из них наполнен Духом Святым, эта тема им больше не интересна. Они все проповедуют Евангелие, и никто не волнуется ни о чём, кроме как о Божьей Славе!

Обратите внимание на один очень важный предмет, когда они наполнены Духом Святым.

**Деяния 2:11: «Критяне и аравийцы, мы слышим, как они на наших языках говорят о дивных делах Божьих.»** Посмотрите- «о дивных делах Божьих.»

Библия говорит, что мы должны проповедовать не себя, а Христа Иисуса Господа. Когда вы наполнены Святым Духом, вы проповедуете о чудесных Божьих делах. Вы будете говорить не о себе, а о Христе распятом.

Какие это дивные Божьи дела?

Как насчёт милости? Его милость пребывает вовек. Разве Бог не милостив к вам? Что насчёт прощения? Простил ли Бог вас?

Это было главным предметом их проповеди, а теперь посмотрите на результат.

**Деяния 2:37: «Когда же они услышали это, они были уколоты в сердце...»** Они были уколоты в голову? Они поразились в своем

интеллекте? Они поразились в своём уме? Нет! Заметьте, они были поражены в сердце. Это утверждение. Настоящая тема проповеди - достичь сердец людей. Проповедники нуждаются в том, чтобы уметь достигать сердец людских, убедить для покаяния, веры и обращения! Мужья братья, что же делать?

Когда по-настоящему Дух Святой наполняет проповедь, она направлена к сердцу. Она касается сердца, проверяя его! Человек задаётся вопросом: что мне делать? Такая проверка приводит к действию! Мы надеемся, что какой-то проповедник придёт, будет проповедовать, и мы будем иметь возрождение. Нет! Нам самим необходимо наполнение Духом Святым! В результате люди принимают спасение и крещение. Иногда, когда вы проповедуете людям, они откладывают крещение на много лет.

Дух Святой наполнил проповедника, в результате люди тоже наполнились, увидев нужду в вере публично для Господа Иисуса Христа. Это другой результат.

***Деяния 2:42: «И они твёрдо пребывали в доктрине апостолов и общении, и в преломлении хлеба, и в молитвах.»*** Они не оставляли постоянства в преломлении хлеба,

молитвах, что также привело их к жертвенности.

**Стих 44- «И все, кто поверил, были вместе, и имели всё общее;»** Их не интересовало земное имущество. Они поклонялись с постоянством и были жертвенными.

Знаете, если проповедь наполняется Святым Духом, то не будет недостатка в финансах. Финансы всегда были доступны там, где были необходимы.

**Стихи 46-47- «И они каждый день единодушно пребывая в храме, и преломляя хлеб от дома к дому, ели пищу свою с радостью и цельностью сердца.**

**47- Хваля Бога и имея благосклонность у всего народа. И Господь ежедневно прибавлял к церкви тех, кому надлежало спастись.»** Там царила постоянная радость. Это результат проповеди в Святом Духе, Его сошествия и наполнения. Вы скажете: «У нас нет этого.» Молились ли вы, чтобы Дух Божий присутствовал с вами?

**Деяния 2:37: «Когда же они услышали это, они были уколоты в сердце...»** Эта проповедь обращалась прямо к сердцу. Она

была целенаправленной, потому прилеплялась к самому сердцу. Вы знаете, что спасительное влияние всегда поражает сердце.

**Стих 37- «Когда же они услышали это, они были уколоты в сердце...»** Знаете ли, что укол в сердце смертелен. Такой укол очень болезненный, он ранит сердце.

Иногда истина тоже заставляет нас страдать. Бог говорит: *«Я наношу раны и я же исцеляю.»* Богу нужно ранить нас, прежде чем Он исцелит. У людей, которые желают «цветочных» языков, отсутствует баланс. Им необходимо исключить дьявола из своей жизни.

Иисус говорит: *«Теперь вы чисты через слово, которое я говорил вам!»* Христиане должны быть благодарными, что их чувства не отключены.

Может, вы и чувствуете себя плохо под убеждением, но вам лучше благодарить Бога. Богу угодно сокрушённое и смирённое сердце, которое может чувствовать грех и осознавать, что вы сделали не так.

Посмотрите в **Исайя 66**. Вам необходимо исправить своё отношение к проповеди.

**Исайя 66:1-2: «Так говорит Господь, Небо есть престол мой, а земля — подножие моё: где дом тот, который вы строите мне? И где место покоя моего?»**

**2- Ибо всё то создала рука моя, и всё то было, говорит Господь: но на этого мужа посмотрю я, именно на того, который беден и сокрушённого духа, и трепещет при слове моём.»**

Заметьте, на какого человека посмотрит Господь.

Нет здесь христианина, который не желал бы, чтоб Бог посмотрел в его сторону. Когда Бог смотрит на ваш путь, Он смотрит с удовольствием. Библия говорит, что рука Господня не сократилась, чтобы спасти, и ухо Его не отяжелело, чтобы слышать, но наши грехи скрыли Его лицо от нас, чтобы не слышать нас.

Когда Бог смотрит в вашу сторону, Он всегда смотрит с ожиданием.

**Стих 2- «...но на этого мужа посмотрю я, именно на того, который беден и сокрушённого духа, и трепещет при слове моём.»** Заставляют ли Божьи слова вас трепетать? Трепещете ли вы, когда Бог

обращается к вам в Своём Слове?

**Стих 5- «Выслушайте слово Господне, вы, которые трепещете при слове его; Ваши братья, которые ненавидели вас, которые изгоняли вас ради имени моего, говорили, Пусть прославится Господь: но он явится к вашей радости, а они будут постыжены.»** Угодно Богу, когда мы трепещем перед его Словом. Будьте благодарны в вашем сердце, не отключайте ваши чувства.

**Деяния 2:** Заставляя страдать, чтобы убить ваш грех, Библия говорит, что мысли наши - зло во всякое время. Каждый из нас имеет грехи здесь и сегодня. Дух Святой приходит, и Давид говорит: *«Мой грех всегда предо мною.»*

**Матфей 15** (держите закладку в **Деяниях 2**).

Знаете ли, почему они были уколоты в сердце? Из-за греха в их сердце.

**Матфей 15:19-20:** *«Ибо из сердца исходят злые мысли, убийства, прелюбодеяния, блудодеяния, кражи, лжесвидетельство, богохульства:*

**20- Это то, что оскверняет человека...»** Сердца наши обманчивы и крайне испорчены. Кто узнает наше сердце?

**Деяния 2:13: «Другие насмехались, говорили, Эти люди напились нового вина.»** Эти люди пытались всё просчитать. Они утверждали, что ученики пьяны, и насмехались над ними. Некоторые из тех, которые смеются и издеваются, будут уколоты в сердце позже. Позже и сердце тех людей было уколото, и они приняли спасение. Люди принимают спасение, потому что Дух Божий касается их сердца.

**Деяния 5:33: «Когда они услышали то, они были уязвлены в сердце, и совещались, чтобы убить их.»** Иногда сердце человеческое уязвлено, как у тех, которые замыслили убийство.

Есть два ответа на проповедь.

1. Бывает, что проповедник «разносит» ваш грех, беря в руки молоток Божьего слова и разбивая ваше каменное сердце.

2. Иногда проповедник согревает вас, чтобы усыпить и удержать от безразличия.

3. Иногда Он берёт меч Слова и ранит вас, причиняя страдание.

**Деяния 7:54: «Когда они услышали это, они были уязвлены в сердце, и скрежетали на него зубами своими.»** Здесь тоже есть те, кто уязвлён в сердце. Что же они делали? Радовались? Нет! Они скрежетали своими зубами.

Если вы будете продолжать чтение, то обнаружите, что они побили Стефана камнями. Почему?

*«Да, признайтесь, Стефан не обладал Духом Святым в тот день.»* Вы всегда можете винить проповедника. Они были пронзены в сердце, но это не прошло достаточно глубоко. Это коснулось их лишь поверхностно.

Ответы на проповедь.

1. Быть спасённым.
2. Рассердиться (Они сердятся, потому что пронзено их сердце).

Эти люди должны были провести глубокую, основательную работу со своим сердцем, чтобы за укол в сердце последовали печаль, убеждение и глубокое покаяние.

**Деяния 9:5: «И он сказал, Кто ты Господь? И Господь сказал, Я Иисус, которого**

***ты гонишь: трудно тебе идти против  
рожна.»***

Как он мог гнать Иисуса, находящегося на  
небе? Он гнал Тело Христово, Церковь.

# БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

## БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23**

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы**

**были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».** Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*